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19. září 2017 6:06

Associated Press

Izraelské obranné síly brig. Generál Zvika Haimovich (vpravo) a americký
generálmajor John L. Gronski podepisují dohodu během ceremonie na letecké

základně Bislach poblíž Mitzpe Ramon, 18. září 2017.

Associated Press

Izrael a US Open První americká vojenská základna v
Izraeli

voanews.com/a/israel-us-military-base/4034781.html

Odkaz byl zkopírován do schránky

 

https://www.voanews.com/author/associated-press/j_-yt
https://www.voanews.com/a/israel-us-military-base/4034781.html


2/7

LETECKÁ ZÁKLADNA BISLACH, IZRAEL — 
Izrael a USA v pondělí slavnostně otevřely první americkou
vojenskou základnu na izraelské půdě, která bude sloužit
desítkám vojáků obsluhujících systém protiraketové obrany.

Tento krok přichází v době rostoucích izraelských obav z vývoje
raket dlouhého doletu ze strany úhlavního Íránu. Spolu s USA
Izrael vyvinul vícevrstvý systém obrany proti všemu, od útoků
řízených raket dlouhého doletu z Íránu až po hrubé rakety
vypálené z Libanonu a pásma Gazy.

Otevření základny je do značné míry symbolické a neočekává
se, že přinese provozní změny. Izraelská armáda ale říká, že
spolu s dalšími opatřeními vysílá nepřátelům Izraele zprávu o
připravenosti.

"Je to zpráva, která říká, že Izrael je lépe připraven. Je to zpráva,
která říká, že Izrael zlepšuje reakci na hrozby," řekl Brig. Gen.
Zvika Haimovich, velitel izraelské vzdušné obrany.

Základna se nachází v rámci stávající izraelské letecké základny
a bude fungovat podle izraelských vojenských směrnic.

Izraelští a američtí vojenští představitelé v pondělí přestřihli
pásku na základně, kde vedle sebe vlály americké a izraelské
vlajky a vojáci z obou zemí se mísili.

Izraelský vícevrstvý systém protiraketové obrany zahrnuje Arrow,
navržený k zachycení balistických raket dlouhého doletu ve
stratosféře s ohledem na Írán, a Železnou kupolu, která brání
raketám krátkého doletu z pásma Gazy. David's Sling je určen k
boji proti typu raket středního doletu, které vlastní militantní
Hizballáh podporovaní Íránem.
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Izrael považuje Írán za svou největší hrozbu, jako důvod uvádí
jaderné ambice země, její vývoj dlouhodobých raket,
nepřátelskou protiizraelskou rétoriku a podporu protiizraelských
militantních skupin. Izrael se stále více znepokojuje zapojením
Íránu do občanské války v sousední Sýrii, kde jeho jednotky
podporují prezidenta Bašára Asada.

Izrael se obává, že Írán a jeho zástupce Hizballáh vytvoří
dlouhodobou přítomnost v Sýrii poblíž izraelských hranic.

Příbuzný

Trumpův první den v OSN se zaměřuje na reformu, Írán a změnu klimatu

Trump je přesvědčen, že existuje šance na izraelsko-palestinskou
mírovou dohodu

Jeruzalémský protest ultraortodoxních Židů se stává násilným
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Skupina Fatah naléhá na Hamás, aby provedl dohodu o usmíření

Další americké příběhy

Cornell University dostává antisemitské hrozby

Love It or Hate It, Feelings Run High Over Candy Corn Přijďte na
Halloween

USA vyzývá Izrael, aby chránil civilisty a zvýšil pomoc Gaze

Soudce obnovil roubík v případu Trumpových federálních voleb

Lídři UAW prosazují kontrakt s Fordem, zatímco GM Talks táhne

https://www.voanews.com/a/fatah-hamas-palestinians-agreement/4032580.html
https://www.voanews.com/a/fatah-hamas-palestinians-agreement/4032580.html
https://www.voanews.com/a/cornell-receives-antisemitic-threats/7332635.html
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https://www.voanews.com/a/us-urges-israel-to-protect-civilians-increase-aid-to-gaza/7332466.html
https://www.voanews.com/a/judge-reinstates-gag-order-in-trump-federal-election-case/7332460.html
https://www.voanews.com/a/uaw-leaders-push-ahead-with-ford-contract-as-gm-talks-drag/7332064.html
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Vše o Americe

Den ve fotkách

29. října 2023

pokračovat ve čtení

Den ve fotkách

https://www.voanews.com/all-about-america
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29. října 2023

Vše o Americe

Tyto státy USA mají nejšťastnější pracovníky

VOA na vašem mobilním zařízení

Získejte mobilní aplikaci VOA
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Sledujte VOA na vaší televizi

Stáhnout VOA+
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